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Відгук
на освітню програму «Гідрологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Гідрологія належить до числа класичних природничих наук, які 
відіграють ключову роль у розумінні процесів взаємодії суспільства і 
навколишнього середовища. В умовах сучасних викликів   зокрема глобальної 
зміни клімату, яка зумовлює почастішання посух, повеней, нестабільність 
сезонного стоку,   а також внаслідок масштабної війни, що триває на території 
України та вже завдала катастрофічної шкоди водній інфраструктурі держави, 
роль гідролога виходить далеко за межі академічного фаху. Стає очевидною 
потреба у висококваліфікованих спеціалістах, здатних оперативно оцінювати, 
планувати й управляти водними ресурсами в екстремальних умовах.

Оптимізація використання водних ресурсів, збереження та відновлення 
якісного стану вод, адаптація до кліматичних змін і реагування на техногенні 
загрози   ці напрями є одними з центральних в екологічній політиці України. Їх 
реалізація здійснюється через впровадження європейського законодавства, 
насамперед Водної рамкової директиви ЄС, яка вже стала основою для 
формування планів управління річковими басейнами та створення відповідних 
Басейнових рад. Ідея інтегрованого управління водними ресурсами набуває 
особливої актуальності, адже вимагає тісної взаємодії фахівців з різних 
секторів, активної участі науковців, державних службовців, бізнесу та 
громадянського суспільства.

Ці виклики формують нові вимоги до підготовки гідрологів. Сьогодні 
цього вже недостатньо бути просто фахівцем у галузі гідрології   потрібно 
орієнтуватися у сфері екологічного законодавства, кліматичних сценаріїв, 
водної політики, володіти інструментами геоінформаційних технологій, 
дистанційного зондування Землі, моделювання гідрологічних процесів. 
Важливою є здатність працювати у міждисциплінарному середовищі, 



здійснювати комунікацію з представниками різних фахових спільнот.
З огляду на це, запропонована кафедрою географії України та 

регіоналістики Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича освітня програма «Гідрологія» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю Е4 «Науки про Землю» виглядає особливо 
актуальною та стратегічно важливою. Програма поєднує фундаментальну 
підготовку з сучасними підходами до дослідження і моніторингу водного 
середовища, з особливою увагою до засад сталого розвитку, екосистемних 
підходів та управління ризиками. Вона відкриває широкі можливості для 
підготовки фахівців, здатних не лише здійснювати наукові дослідження, а й 
ефективно працювати в умовах реформування водного господарства, 
реалізовувати адаптаційні стратегії, сприяти відновленню постраждалої водної 
інфраструктури.

Вважаю, що програма відповідає найактуальнішим потребам часу, 
відображає міжнародні тенденції та може бути ефективно реалізована в 
освітньому процесі Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича.
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